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Zad. 43. Wykaz, ze funkcja gestoéci prawdopodobienstwa przejscia dla ruchu Browna

- 1 —(y —x)?
p(ty,8@) = 2w@-—@€mp< ﬂf—s)>

spehlia rownanie Chapmana-Kolmogorowa

Dty s.2) = / p(t,y, 7, 2)plr, 2, 8, 7)dx.
R

Wskazéwka 1:
(z—2)® (y—2)° _ 1 1 2, Y- (y —2)°
s —s) 20-r  \ap—s T2i-n) T T Ty
Wskazéwka 2:
2 b2
2 _ o
ar® —br +c (\/&x \f) ” +ec.
Wskazdéwka, 3:

/ e~ dr = /7.
R

Zad. 44. Wykaz, ze dla ruchu Browna funkcja

Yy
P(t.y.s.2) = P(X: <y | Xo=2),  P(ty,sz) = / p(t, 1, 8, 2)dn

— 00

spetnia rownanie Chapmana-Kolmogorowa:

P(t,y,s,x) :/P(t,y,T,z)P(T,dz,s,x).
R

/ Pt dy, s.z) = / Pt y, 5, 2)dy.
R R

Zad. 45. Wykaz, ze funkcja gestosci prawdopodobienstwa przejscia dla ruchu Browna spelia réow-
nanie

Wskazoéwka, :

ou
%(s’x) + Lsu(svx) - Oa

gdzie L, jest operatorem rézniczkowym drugiego rzedu

102(5 x)— (s,x) + u(s,x)%(s,x), dX; = p(t, Xp)dt + o(t, X¢)dWs.

2 0z
Zad. 46. Co trzeba dodac¢ do

Lgu(s,x) =

1. X2, 2. arctg Xy, 3. M,
aby otrzymaé martyngal? Podaj wzér ogélny dla dowolnego procesu dyfuzji X;, a nastepnie dla
1. Xt == Wt: 2. dXt - 3Xtdt + tth

Wskazéwka: Martyngatem jest proces

Mt = f(t,Xt) — A <L5f<S,X5) + gﬁ(aXQ) dS

Zad. 47. Sprawd?z tozsamos§¢

/fty (¢, dy, 5, 2) — f(s,2) //( ) £, 9) P(r, dy, 5, 2)dr,

gdzie P jest dystrybuanta warunkowsa ruchu Browna oraz
L f(t,z) ==,
2. f(t,x) = elt™.
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